MATEMATUKA
B

Asmop: yyumens mamemamuku wkosbl Ne5 Admupanmelckoz2o pauoHa




MaTtematnka — ogHa U3 ApPEBHEULLNX

HaYaremaTnka Heobxoamma
Tak v B tobon npodeccmm.

be3 Hee HEBO3MOXHA XMN3Hb |
yesioBeka. [laxe Tam, rae He

NPUMEHSAIOTCS HANPAMYIO W,
MaTeMaTUYeCKMe 3aKOHbl U
dbOpMYybl, O4EHDb YACTO
TpebyeTca ymeHume
NOrNYECKN MbIC/INTD, 2+/9’ </x_2
Pa3BUTb KOTOPOE NOMOraeT

HayKa MaTemMaTuKa.

KaK B I'IOBCE,ZI,HEBHOI\/II XN3HWN, P — F



Bonpockl aHKeTbl Anga poauteneun
YY4EHUKOB 6-X KNaccoB:

1. HpaBuaacb i BaM maTeMaTuKa B
LiKos1e?

2. [lpuroannace 11 Bam matemaTumka
B XXU3HW?

3. Tpebyetca am Bam 3HaHMe
MaTeMaTuku (1ornkun) B pabote?

4. Bawa npodeccus




HpaBunacb nu Bam mMaTemaTuka B LUKOre?

*na
"HEeT
"HE NMNOMHIO




[lpurognnace nn Bam matrematvka B XXWU3HU?

=[a, 4yacTo

=[a, HO peaKo
“He npurogunach




Tpebyetca nn Bam 3HaHMEe mMaTemaTuku
(norukn) B paborte?

=Aa, MOCTOSHHO
=[a, NepUoanYECcKU
"HeT, HUKoraa




[Ipodeccua Oyxranrtepa.

= YyeT TOBapHO-
MaTepuaNbHbIX LLEHHOCTEN

= YYyeT OCHOBHbIX CpeACTB
npeanpuaTug

= HauuncneHue 3apnaaThl

= PacyeT Has10rose

= CocTaBsieHUe basnaHca
npeAnpuUATUS



3adadya onsg_byxzsanmepa

= CKONIbKO AeHer NoayuunT
PabOTHUMK Ha pyKM
noc/sie NOBbIWEHNSA
HOMWHA/IbHOW
3apnaaTbl Ha 30 %, ecaun
4,0 NOBbIWEHMSA OHA
CoCTaB/1s/1a 20000 pyb.
M C paboTHMKa bepéTca
NoAOXOAHbIVN HANOT

13%7




PeweHue:

* 20000- 1,3 = 26000
(pybneu) — Hosas
3apnaama

»* 26000 — 26000%* 0,13 =
22620 (pybrieu) -
noay4yum pabomHuk Ha

pyKu
Omesem: 22620 pybneu




[Ilpodheccusa crpoutens

= paboTbl N0 yCTpONCTBY GYyHAAMEHTOB

" CTPOUTENBCTBO CTEH, NEPErOpOL0K,
MNoJ10B, 3/1IEMEHTOB KapKadCa U
nepexkpbiTtnd 34aHUA

= OTAENOYHble paboTbl BHYTPU U
CHAPY>XW 34aHUS

= paboTbl MO M3roToBseHUIO N cOopke ’l b,
MHXXEHEPHbIX KOHCTPYKLMN: MOCTOB,
NAOTUH, WaxT, onop J13I1 v np.



3adaya _0sig_cmpoumeris

= llnpurHa pysoHa 060eB- 5o CM,
ANNHA- 10 M. Kakoe Ko/in4yecTBo
pynoHoB 06oeB noTtpebyerca agna
okaenkn oboamm
NPSMOYrO/IbHOM KOMHATbI,
ANVIHA KOTOPOW- 7 METPOB,
LUIMPUHA- 5 METPOB, BbICOTA
NOTO/IKAa- 3 METPAQ, a N/I0Waab
BCEX OKOH M ABepeu- 2 KB.M?




PeweHue:

[. [Tlaowads 1 pysioHa S=
10%0,5= 5 (kB.M.)

2. [llaowaods okneusaemou
yacmu KOMHamel
S=7*3%2+5%3%2 - 2 =70 (kB.FF R
M.) 3

3. 70/5=14 (pyn10HOB)

Omasem: 14 py/s1I0HOS.




[Tboheccnsa mencecrTpbl.

= YYET LWNPULLOB, NEKAPCTB U
MPOYMX MaTepuasioB 33 CMEHY

" OUEHKa BpeEMEHU A /14
BHYTPUBEHHOIO B/INBAHUA

= pacyeT nMHAeKca Maccbl Tena
= pacyeT A403UPOBKM NpenapaTos

= paboTa co CoXKHOM
MeANLMUHCKON TEXHUKOU

= YyTeHWEe Pa3/INYHbIX FPAPUKOB
cocTosiHUS 6ONBHOTO.



3adaya _0rs_mMeocecmpbl

= boabHOMY nponuncaHa
KanenabHUUa ¢ 5% pacTBOpOM
XJI0PNA0M KaslbLMs MAaCCOM 2 KI
(obbem 2 ). B bonbHULeE
OKa3a/Csa TO/IbKO pacTBop ¢ 3%
X10PNAOM KanbLma. CKONbKO
rPaMM CyXOro Bel,eCTBa HY>XHO
£,06aBUTL B pacTBop, YTOODI
Noay4Ynaachb Hy>XXHas
KOHLLeHTpaLuma?




PeweHue

1% pacmsopa maccou 2 K2
(2000 2) codepucum 202
gewecmsa (2000/100 =20)

3Ha4yum, ymobbi pacmasop
cman 5%, Hado dobasume
2% xnopuda kanvyus, m.e.
2%20 =40 (2)

Omsem: 40 2pamm.




[Ipoheccusa noBapa

= Kanbkynauus 6ato4
= pacyeT KaJoOPUUHOCTU NULLMU

= pacyeT BPEMEHMU
npuroToBaeHms baroaa

= 0pOpPMJIEHME AKTOB Ha
HeAOCTauy Beca, bos, bpaka

= OCYLLEeCTBJIEHWNE B3BELUMBAHMSA
CbIpbs MO 3a43aHHOW peuenType

= onpejesieHne roTOBHOCTU
61104 NO KOHTPO/IbHO-
M3mepuTenbHbIM Npubopam.



3adaya_0sd_rnoeapa

= B peuenTe npurotossieHns
rPeHOK A1 3-X Ye/I0BEK HYXXHbl
cnejyowme MHrpeamneHTbl:

baToH.
Anua 3 Wr.
[MnaBaeHbIN CbIPOK 3 WT.

JlykoBuua

CKOIbKO KaXA0ro UHrpegmneHTa
HY>XHO KYNWUTb 4151 NPUTrOTOB/IEHUS
rPeHoK Ha 8 yesioBek?




PeweHue

= /1na kawdoz20 uHepedueHmMa
HY#CHO B3AMb KOAUYECMBO,
denéHHoe Ha 3 U yMHOMeHHoe Ha 8.
(m.e. 8/3) OdHako, Heobxodumo
yd4umeslBams, 4mo Hanpumep, 8/3
20/108KU NIyKa HU20e He Kynume,
nosmomy 3ada4a- ¢ HebonbwWum
NoOJBOXOM: HEKOMOpbIe
KOIU4YeCcmsa Hy#HO OKpy2/15imb 8
6oabwyr0 cmopoHy 0o yenozo!
Mimak, Omsem: HyucHO: 6amoH 3
wmyku, auya- 8 wmyk, celpku- 8
Wwmyk, fiyk- 3 Wmyku.




[

ojpecCusda npondaBLa

NOACYET AeHer U caaun. NPODECCUSA: Npoaasey
npnemka ToBapa

MHBEHTapU3aL MW
npeAoCTaBieHme A .
KaCCOBOrO OTUETA. NN oo,
N0/Ib30BaHWe BECAMM U = s
KaCCOBbIMM annapaTamu R ok

BblYMC/IEHME CPOKOB
rogHoCTV ToOBapa



3adaya_0ssd_rnpoodasua

= B MarasmH emecTto
3aKa3aHHbIX 60 Kr konbacol
Mo LLeHe 3aKynku 200 pyb.
3a KI. MPUBE3/IN 40 KI. TOU
e Kos16achl Mo LeHe
3aKynKku 300 pyb. 3a kr.
Bonpoc: cTonbKo /iK1 Xe
AEeHer NnpoaaseL, 40/KeH
OTAATb NOCTABLYUKY,
CKONbKO 6bl/10
3aMnJ/1aHUPOBAHO?




PeweHue

= [Ipodasey He St
doswceH sBoobuwie m R
omdasamse
deHbeu, mak Kak
nocmasuwjuk o
HAPYWUA YCI0BUS =
docosopa!




Cambie socmpebosaHHbIE

npocbeccuu 8 Poccuu:

= [T-cneumanuct

= Cneymannctbl CTPOUTENIbHOM OTPACan
= [legaroru u coymanbHble paboTHUKM
= KOpuCTbl n noanLenckme

= Megunkun, B TOM Yncsie - MeACECTPbI U
CNAeNIKU

= MapkeTosiorn n meHeaxepol
= CneumanncTbl NO NEPCOHaNy
= [IpodeccnoHanbHble paboune
= 3JKOJI0run




Hayka B LWKo1e eCTb OA4Ha.
Bo Bcex npodeccmsax Hy>KHa
Yuutenam, Bpavyam v nosapam.

byxrantepam, nesuam 1 NpoaBLaM.

Bcem MaTemMaTuUKa BaXXHa.

Llapuua Bcex HayK oHa.
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Cnacmbo 3a ypoK M MNOMHUTE:
MaTtematuka - MOXeT

cCTaTb MPUYNHOWU
pa3BnTNaA mMoa3ra!




